
Око 2,9 милиона људи у Француској протестовало против пензионе реформе
четвртак, 23 септембар 2010 11:26

Око 2,9 милиона људи протестовало је данас широм Француске због најављене реформе
пензионог система, оцене су синдиката, који су изразили велико задовољство одзивом
генералном штрајку.

  

На највећем скупу, у Паризу, окупило се 300.000 људи, односно 30.000 више него 7.
септембра, оцене су синдиката.

  

Спорни предлог закона о пензијама предвиђа да се до 2018. спроведе померање
границе за одлазак у пензију са 60 на 62 године.

  

Полиција, међутим, наводи да је на скупу било само 65.000 особа, а да се 7. септембра
окупило 80.000 људи.

  

Задовољство бројем окупљених на данашњем скупу изразили су и синдикати и
француска влада - организатори су поздравили велики одзив грађана, док је влада
оценила да мали број окупљених штрајкача показује подршку њеним реформама.

  

Један од главних организатора протеста, генерални секретар синдиката ЦФДТ
Франсоа Шерек оценио је да данашњи одзив грађана протесту представља победу.

  

"Оно што ми сада очекујемо је да се реформа преиспита и да се направи нека другачија",
рекао је он.

  

Демонстранти су носили транспаренте с натписима "робови рада" и "пензионер
(председник Никола) Саркози, расиста", алудирајући на дебату о владиној политици
депортације Рома.
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Ово је други пут у две недеље да су француски синдикати позвали су запослене на
генерални штрајк и демонстрације против реформи владе.

  

Седмог септембра демонстрирало је најмање 1,1 милион људи у 220 француских
градова, позиву на штрајк одазвале су се многе поште, школе и јавне болнице широм
Француске, железница је преполовила број возова који су саобраћали, а на париским
аеродромима је отказано више летова на домаћим релацијама.

  

После тих демонстрација, влада је унела ситне измене у закон, али резултати
испитивања јавног мњења показују да скоро 60 одсто Француза жели да влада направи
још измена.

  

Влада хоће да закон буде усвојен до новембра, а Саркози каже да ће наставити са
спровођењем реформи без обзира на протесте, зато што су оне неопходне за
смањивање буџетског дефицита.

  

Расправа о предлогу закона о реформи пензионог система у Горњем дому почиње 5.
октобра.

  

(Танјуг-Бета-АФП)
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